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Elige entre realizar Gnicamente los cuatro ejerciciold®pcion A o bien Gnicamente los cuatro ejercicios d®lpcion B, sin mezclaros de una
opcion con los de la otra. Cada ejercicio vale@iftos.Contesta las preguntas razonando tus conclusionda mera respuesta numérica no vale
para obtener la puntuacién maxima de cada apartado.

Por favor,escribe de forma ordenada y con letra claraSe permite el uso de calculadoras.

unio 99
Opcién A
Ejercicio 1. Considera la funcién f: R - R definida en la forma f(x) = 1 + x-|x]|.
(a) [1 punto] Halla la derivada de f.

(b) [0'5 puntos] Determina los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de f.

(c) [1 punto] Calcula j_jxf(x)dx.

Ejercicio 2. [2'5 puntos] De la funcién f : 0 O definida por f(x)=ax*+bx*+cx+d se sabe que tiene un maximo
relativo en x = 1, un punto de inflexién en (0,0) y que I;f(x)dx:%

Calculaa, b, cyd.
Ejercicio 3. [2'5 puntos] Halla el punto del plano de ecuacion x — z = 3 que estd mas cerca del punto P =
(3,1,4) asi como la distancia entre el punto P y el plano dado.

a b c
Ejercicio 4.- Considerala matriz | 2a -b 3c |donde a, by ¢ son no nulos.
3a 0 4c

(a) [1 punto] Determina el nimero de columnas de A que son linealmente independientes.
(b) [1'5 puntos] Calcula el rango de Ay razona si dicha matriz tiene inversa.

Ejercicio 1. (a) [1 punto] Dibuja la regién limitada por la curva de ecuacién y = x(3 — x), y la recta de
ecuaciony = 2x — 2.
(b) [1'5 puntos] Halla el area de la region descrita en el apartado anterior.

Ejercicio 2. [2'5 puntos] Dada la funcién f : (1,e] —» R definida por f(x):l+|_n(x) (donde Ln(x) es el
X

logaritmo neperiano de x), determina cudl de las rectas tangentes a la grafica de f tiene la maxima

pendiente.

Ejercicio 3. Sean los vectores u = (-1,2,3), v =(2,5,-2), x=(4,1,3) y z=(4,1-8).

(a) [1 punto] ¢Se puede expresar x como combinacion lineal de u y v? Si es asi, escribe dicha combinacion

lineal; si no es asi, explica el porqué.

(b) [1 punto] ¢, Se puede expresar z como combinacién lineal de u y v? Si es asi, escribe dicha combinacion

lineal; si no es asi, explica el porqué.

(c) [0'5 puntos] ¢ Son u, vy z linealmente independientes? Justifica la respuesta.
X-y-5=0

x-3y-z-7=0

Ejercicio 4. (a) [2'5 puntos] Calcula un punto R de la recta s dada por s = { gue equidiste de los

puntos P =/1,0,-1) y Q = (2,1,1).
(b) [0'5 puntos] Calcula el area del triangulo determinado por los puntos P, Q y R.



